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1. Візитівка закладу 

Вперше свої двері Будинок піонерів відкрив 1 вересня 1984 року. 

Від 06.04.1993р. № 82  рішенням Бориспільської міської ради він  був 

перейменований  в Будинок дитячої  творчості. 

Від 09.10.2001р. № 698. рішенням виконавчого комітету Бориспільської  

міської ради  «Щодо перейменування закладу» заклад перейменовано в Будинок 

дитячої та юнацької творчості.  
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З 13.12.2016 року – назва закладу: Будинок дитячої та юнацької творчості 

«Дивоцвіт» (далі БДЮТ «Дивоцвіт) Бориспільської міської ради Київської  

області (рішення Бориспільської  міської ради Київської  області від 13.12.2016р. 

№1318-19-VІІ «Про внесення змін до установчих документів Будинку дитячої та 

юнацької творчості «Дивоцвіт» Бориспільської міської ради, Київської області»). 

БДЮТ «Дивоцвіт є комплексним закладом позашкільної освіти.  Станом 

на 2022 рік заклад крім основного приміщення має два додаткових за адресою  

вул. Глібова, 1 та вул.  Київський шлях, 108. Загальна площа для освітньої 

діяльності - 1131м2. 

Освітня програма БДЮТ «Дивоцвіт» на 2022-2023 навчальний рік 

розроблена на виконання пункту 1 статті 64 Закону України «Про освіту», пункту 

4 статті 16 Закону України «Про позашкільну освіту», узгоджена із Положенням 

про заклад позашкільної освіти, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 

України від 06.05.2001 р. №433, Положенням про порядок організації 

індивідуальної та групової роботи в закладах позашкільної освіти, затвердженим 

наказом Міністерства освіти і науки України від 11.08.2004 № 51 та 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20.08.2004 за № 1036/9635, 

наказом Міністерства освіти і науки України від 05.01.2021 № 17 «Про 

затвердження Типової освітньої програми закладу позашкільної освіти», 

Типовими навчальними планами для організації освітнього процесу в 

позашкільних навчальних закладах системи Міністерства освіти і науки України, 

затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 22.07.2008 № 

676. 

Освітня програма БДЮТ «Дивоцвіт» – це нормативний документ, який 

містить характеристику змісту закладу позашкільної освіти, особливості 

організації освітнього процесу та освітні мету і завдання діяльності закладу. 

Освітня програма визначає організацію освітнього процесу з урахуванням 

державної політики у сфері позашкільної освіти, особливостей соціально-

економічного розвитку міста, інтересів вихованців з використанням різних 

організаційних форм роботи передбачених статутом закладу, демократизації 
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управління, створення умов для творчої діяльності адміністрації і педагогів 

закладу, збереження єдиного освітнього простору, соціального захисту 

вихованців, із забезпеченням їх права на доступність і якість позашкільної 

освіти, створення умов для безперервності освіти. 

 

2. Мета та основні завдання освітньої програми закладу 

Метою освітнього процесу БДЮТ «Дивоцвіт»  є надання якісних освітніх 

послуг в галузі позашкільної освіти, розвиток творчих здібностей дітей та 

учнівської молоді,  виховання особистості, патріота, лідера, інноватора, здатного 

до подальшої самореалізації в суспільстві. 

Основними завданнями є: 

- впровадження якісно нових форм організації освітнього процесу; 

- розвиток, стимулювання та реалізація  духовного, творчого потенціалу 

вихованців; 

- створення системи пошуку, розвитку і підтримки юних талантів і 

обдарувань для формування творчої та різносторонньо розвиненої 

особистості, організації  їх дозвілля; 

- задоволення потреб у професійному самовизначенні та творчій 

самореалізації; 

- формування активної життєвої позиції, здорового способу життя. 

Об’єкт освітньої програми: 

організація та реалізація освітнього процесу в  БДЮТ «Дивоцвіт» здійснюється 

з урахуванням диференціації та індивідуалізації освітньої діяльності. 

Пріоритетні напрями: 

створення комфортного середовища в гуртках з врахуванням інтересів і запитів 

усіх учасників освітнього процесу; 

забезпечення оптимальних умов для розвитку й самореалізації кожного 

вихованця; 
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розвиток науково-педагогічного потенціалу, удосконалення освітньої та 

інноваційної діяльності закладу; 

відкритість та інформаційна доступність. 

Актуальні питання: 

пошук шляхів ефективної реалізації освітнього процесу в закладі; 

впровадження особистісно-зорієнтованих технологій; 

залучення вихованців до творчої діяльності у рамках самореалізації особистості. 

 

3. Зміст освітнього процесу закладу 

У БДЮТ «Дивоцвіт»  працюють  всі методичні структурні підрозділи: 

педагогічна рада, нарада, методична рада, художня рада,  п'ять  творчих  груп: 

”Обдарована дитина”, “Родинне виховання”, “Профорієнтація вихованців у 

ЗПО”, “Національно – патріотичне виховання”, “Формування безпечного 

середовища”,“Interesting free – time”  та діють   за профілями навчання чотири 

методичних  об’єднання:  

·                     керівників гуртків декоративно-ужиткового відділу; 

·                     керівників гуртків художньо-естетичного відділу; 

·                     керівників гуртків з вивчення англійської мови; 

·                     керівників гуртків, що працюють з дошкільнятами. 

Відповідно Концепції «Нової Української школи» заклад працює на засадах 

«педагогіки партнерства»: 

- повага до особистості; 

- доброзичливість і позитивне ставлення; 

- взаємоповага та принципи соціального партнерства. 

Освітній процес здійснюється в БДЮТ «Дивоцвіт» та на базі освітніх 

закладів:  Загальноосвітньої школи I-III ступенів №1 імені Ю.Головатого, 
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Загальноосвітньої школи I-III ступенів №6, Бориспільського академічного ліцею, 

міської центральної бібліотеки, реабілітаційної установи для дітей з інвалідністю 

“Наш дім” на підставі відповідних угод із  закладами освіти.  

Заклад позашкільної освіти   працює за такими освітніми напрямами: 

• художньо-естетичний; 

• гуманітарний; 

• науково-технічний; 

• еколого-натуралістичний; 

• дослідницько - експериментальний; 

• соціально-реабілітаційний.  

Основним напрямом діяльності закладу є художньо-естетичний, що 

передбачає залучення вихованців до активної діяльності та оволодіння 

практичними уміннями, навичками у різних видах мистецтва. 

Гуртки та творчі об’єднання класифікуються за трьома рівнями: 

початковий, основний, вищий. Відповідно до рівня класифікації визначається 

мета і перспективи діяльності гуртка, його чисельний склад та  обирається 

навчальна програма. 

Головними принципами освітнього процесу в закладі є:  

цілеспрямованість педагогічного процесу, що виражає вимогу організувати 

освітню роботу з метою всебічного розвитку кожної дитини, підготовки її до 

участі в перебудові суспільства, до життя в демократичній правовій державі; 

 повага до особистості дитини у поєднанні з розумною вимогливістю до 

неї, що виховують у дитини почуття людської гідності, формують уявлення про 

гуманні засади людських відносин, єдність поваги і вимогливості, бажання 

участі у важливих громадських справах, прагнення відповідальності, що 

сприяють самоствердженню; 

вибір оптимальних методів, форм, засобів навчання, які дають педагогам 

право вибору на науковій основі оптимальних для них умов, методів, форм і 

прийомів роботи; 
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гуманізація, що визначає пріоритети завдань творчої самореалізації 

особистості, її виховання, створення умов для вияву обдарованості і талантів 

здобувачів освіти, формування гуманної особистості; 

єдність загальнолюдських і національних цінностей, що забезпечує у змісті 

освітнього процесу органічний зв’язок і духовну єдність української 

національної культури з культурою народів світу; визначає позашкільну освіту 

як важливий засіб національного розвитку й гармонізації національних і 

міжнаціональних відносин в Україні; 

демократизація, що передбачає автономію закладу у вирішенні основних 

питань діяльності, розвитку різноманітних форм співробітництва та партнерства 

всіх учасників освітнього процесу; 

науковість і системність, що полягає в забезпеченні оптимальних умов 

для інтегруючої функції освітніх процесів в умовах досягнення основної мети; 

безперервність, наступність та інтеграція, що забезпечує єдність всіх 

ланок освіти, об’єднання спільних зусиль, цілісність і наступність позашкільної 

освіти, спрямованої на поглиблення та конкретизацію освітнього процесу; 

набуття освіти упродовж всього життя, за умови наступності та концентричності; 

багатоукладність і варіативність, що передбачає можливість широкого 

вибору змісту, форми і засобів позашкільної освіти, альтернативність у 

задоволенні духовних запитів здобувачів освіти, їх пізнавальних та 

інтелектуальних можливостей та інтересів, запровадження поліваріантності 

навчальних програм, поглиблення і розширення їх практичної спрямованості; 

добровільність і доступність, що передбачає право вибору та доступності 

в забезпеченні потреб абсолютності у творчій самореалізації, духовному 

самовдосконаленні, здобутті додаткових знань, умінь та навичок, підготовки до 

активної професійної та громадської діяльності; 

самостійність і активність особистості, що полягає у  забезпеченні 

психолого-педагогічної атмосфери, яка сприяє виявленню, розвитку і реалізації 

здобувачами освіти пізнавальної самостійності, творчої активності, прояву 

обдарованості і таланту; 
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практична спрямованість, що передбачає набуття здобувачами освіти 

певних умінь і навичок, орієнтацію на трудову діяльність у ринкових умовах, їх 

розширення та розвиток, а також впровадження в життя за умов інтеграції з 

наукою і виробництвом. 

Освітній процес у БДЮТ «Дивоцвіт» організовується за  формами: творчі 

об’єднання, гуртки, студії, ансамблі, колективи тощо. Поряд з груповими, 

колективними формами роботи проводиться індивідуальна робота з 

вихованцями. Форми і методи навчання педагоги закладу визначають 

самостійно, враховуючи специфіку роботи закладу, забезпечуючи досягнення 

конкретних очікуваних результатів, зазначених у навчальних програмах. 

 

4. Кадрове забезпечення закладу 

Відповідно до штатного розпису та тарифікаційного списку працівників 

БДЮТ «Дивоцвіт», станом на 01.06.2022 в закладі працюють: 

директор – 1 (1 ставка); 

заступник директора – 2 (1 ставка); 

заступник директора з адміністративно-господарської частини – 1 (1 ставка); 

методисти - 5 (3 ставки) 

практичний психолог - 1 (0,5 ставки) 

акомпаніатор – 5 ( 6 ставок); 

балетмейстер -1( 1ставка) 

культорганізатор - 1(1 ставка) 

звукорежисер - 1 (1 ставка) 

керівники гуртків – 38.7 ставок; 

головний  бугалтер - 1(1 ставка) 

бугалтер - 1 (1 ставка) 

секретар - друкарка -1 (0,5 ставки)  

діловод- 1 (0,5 ставки); 

костюмер – 1 (1 ставка); 

робітник – 1 (1 ставка); 



9 
 
прибиральник службових приміщень – 2 ( 2 ставки); 

гардеробник - 1 ( 1ставка) 

швейцар -2 (2 ставок) 

сторож -2 (2 ставки) 

художник - оформлювач -1 (1 ставка) 

На 01.06.2022 року в колективі працює 52 педагогічний працівник,  з них: 

3 мають звання «Відмінник освіти України», 1 нагороджений нагрудним знаком  

Міністерства освіти і науки України «Василь Сухомлинський»,  13 педагогічним  

працівникам присвоєно почесне  звання «керівник гуртка-методист».  

Серед творчих колективів: 3 носять почесне звання «Народний художній 

колектив» -  хореографічний ансамбль «Радість», хореографічний ансамбль 

«Грація»,  вокальний колектив «Веселочка»,  3 мають почесне звання «Зразковий 

художній колектив»: творча студія «Чабрець», студія образотворчої діяльності 

«Райдуга», творче об’єднання «Клуб Лідер».  
 

5. Матеріально-технічне забезпечення закладу 

Відповідно  до перспективного плану розвитку БДЮТ «Дивоцвіт», щороку 

адміністрацією закладу аналізується, удосконалюється та оновлюється 

матеріально-технічна база закладу. 

В основному приміщенні  БДЮТ «Дивоцвіт»: 15 навчальних кабінетів, два 

хореографічних зала,  актова зала, кабінет директора, методкабінет, бугалтерія, 

кабінет психолога,  3 костюмерні,  гардероб.  У  додаткових   приміщеннях: 

велика хореографічна зала, роздягальня, дві костюмерні, три навчальних 

кабінети та  кабінет для вокалу. 

Створений сучасний освітній простір  з   навчальними  арт - об'єктами та  

ігровими куточками для дошкільнят. Навчальні кабінети мають  естетичний  

вигляд,   забезпечені технічним обладнанням, в наявності: 3 музичних  піаніно, 8 

- звичайних піаніно,  пуфи для освітньої діяльності на природі, сучасні    меблі  в 

обсязі, що  дають  можливість проводити освітній процес на належному рівні.   

Відповідно до потреб, станом на 01.06.2022, заклад забезпечений  9 

комп’ютерами,  23  ноутбуками, 12 телевізорами, 14 - магнітофонами  та двома 
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комплектами звукопідсилюючої апаратури. Обладнання відповідає вимогам 

Типового переліку для закладів позашкільної освіти. 

  Матеріально-технічне забезпечення закладу відповідає сучасним вимогам 

до організації освітнього процесу. Стан приміщення відповідає санітарно-

гігієнічним вимогам: утеплене приміщення, металопластикові вікна, 

люмінесцентне  освітлення, водонагрівачі на крани для води, використання 

антибактеріальних ламп для місцевого знезараження.   У  закладі позашкільної 

освіти створена система протипожежного захисту та  охорони життєдіяльності 

учасників освітнього процесу. 

Сучасний процес інформатизації освіти потребує впровадження новітніх, 

інформаційних технологій в освітній процес та  в управління навчальним 

закладом. БДЮТ «Дивоцвіт» підключений до мережі Інтернет,  комп’ютер є 

невід’ємною частиною робочого місця не  тільки директора, заступників та 

методистів, але майже кожного педагога. Керівники гуртків користуються 

телевізорами для демонстрації наочності та презентаційних матеріалів.  90 % 

педагогічних працівників закладу постійно використовують у своїй роботі 

комп’ютерну техніку. 

 

6.  Планування роботи закладу 

Навчальний рік розпочинається з 1 вересня. Комплектування груп 

продовжується з 15 серпня по 15 вересня. У канікулярні, вихідні та святкові дні 

заклад може працювати за окремим планом затвердженим директором закладу.  

Режим роботи закладу: сім тижневих днів з 8.00 до 20.00 год.  

Тривалість одного заняття в БДЮТ «Дивоцвіт» визначається навчальними 

планами і програмами з урахуванням психофізіологічного розвитку та 

допустимого навантаження для різних вікових категорій і становить для 

гуртківців: 

• від 3,5 років – 20 хвилин; 

• від 4 до 5 років – 25 хвилин; 

• від 5 до 6 років – 30 хвилин; 



11 
 

• від 6 до 7 років – 35 хвилин; 

• від 7 і далі - 45 хвилин. 

Короткі перерви між заняттями є робочим часом керівника гуртка.  

Початок і закінчення занять - згідно розкладу, затвердженого директором 

БДЮТ «Дивоцвіт», погодженого з головою ПК, відповідно до режиму роботи 

закладу. 

 При проведенні занять в умовах адаптивного карантину, значна увага 

належатиме організації навчання за допомогою дистанційних технологій з 

використанням різних платформ: Clasroom, Zoom. Вибір форм роботи 

відповідатиме визначеній меті, можливостям, прогнозованим результатам, 

напряму роботи.  

У канікулярні, вихідні та святкові дні заклад позашкільної освіти може 

працювати за окремим планом, затвердженим керівником закладу. 

Структура навчального року може змінюватись згідно з рішенням 

педагогічної ради та за погодженням з місцевими органами управління освітою 

з урахуванням регіональних особливостей, кліматичних умов, епідемічної 

ситуації, профілю закладу позашкільної освіти та інших причин з метою 

впорядкування роботи закладу освіти, зокрема під час канікул, та в період 

обмежувальних протиепідемічних заходів. 

На основі освітньої програми БДЮТ «Дивоцвіт» складено та затверджено 

річний план роботи закладу та навчальний план, що конкретизують організацію 

освітнього процесу. Заклад здійснює освітній процес відповідно до освітньої 

програми, річного плану роботи та навчального плану. 

Річний план роботи  дає можливість поєднувати перспективні завдання з 

конкретними завданнями на кожний семестр, місяць навчального року. 

Річний план роботи закладу має такий зміст: 

Організаційно-педагогічні заходи; 

Інформаційно-методична робота; 

Робота психологічної служби БДЮТ «Дивоцвіт»; 
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Організаційно-масова робота; 

Розвиток учнівського самоврядування; 

Заходи національно-патріотичного виховання для учнівської молоді; 

Заходи з охорони праці та безпеки життєдіяльності дітей та працівників 

закладу; 

Господарська діяльність. 

Навчальний план гуртків та творчих об’єднань БДЮТ «Дивоцвіт» 

передбачає організацію освітнього процесу в гуртках, студіях, ансамблях, 

колективах та інших творчих об’єднаннях за інтересами вихованців, учнівської 

молоді, з урахуванням особливостей регіону, кадрового забезпечення закладу, 

матеріально-технічної бази тощо. Реалізація навчального плану сприяє 

виконанню основних його функцій: освітня, виховна, методична, соціально-

психологічна,   дозвіллєва, та інші. 

В основу робочого навчального плану гуртків та творчих об’єднань 

закладу покладено орієнтири щодо переліку гуртків, класифікації гуртків, 

кількості груп та інших творчих об’єднань за трьома рівнями: початкового, 

основного, вищого, з вказаним річним навантаження роботи, зазначений 

чисельний склад гуртків та вихованців, тижневе навантаження педагогічних 

працівників. 

 

 

 

                                  РОБОЧИЙ  НАВЧАЛЬНИЙ  ПЛАН 

Будинку дитячої та юнацької творчості  «Дивоцвіт»  
Бориспільської міської ради Київської області 

 
Творчі об’єднання початкового рівня 

за напрямами позашкільної освіти 
 

  
Напрям діяльності 

 
Кількість годин 
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№ 
п/п 

  на тиждень  
 1-го року 
навчання 

всього 
за рік  

на тиждень 2-
й рік 
навчання  

всього 
за рік 

1. Художньо-естетичний:  
    

 
Народний хореографічний 
ансамбль «Радість» 

4 144 4 144 
 

Зразковий хореографічний 
колектив «Грація» 

4 144 4 144 

Хореографічний гурток 
«Діамант» 

4 144 4 144 

Хореографічний гурток «Фенікс» 4 144 4 144 

Зразковий вокальний колектив 
«Веселочка» 

4 144 4 144 

Вокальна група «Черрі.беррі» 4 144 4 144 

Гурток академічного співу 4 144 4 144 

Гурток вокального співу 
«Водограй» 

4 144 4 144 

Гурток «Вокальний спів» 4 144 4 144 

Зразкова студія  образотворчої 
діяльності «Райдуга» 

4 144 4 144 

Творча студія «Чабрець» 4 144 4 144 

Театр на англійській мові 4 144 4 144 

Гурток «Академія Олівця» 4 144 4 144 

Студія «Дивовіль» 4 144 4 144 

Гурток «Чарівний пензлик» 4 144 4 144 

Гурток «Образотворче 
мистецтво» 

4 144 4 144 

Образотворчий гурток «Талант» 4 144 4 144 

Гурток «Фантазія» 
 (витинанка, вишивка 
стрічками, 
бісероплетіння) 

4 144 4 144 

Гурток «Ляльковий театр» 4 144 4 144 

Гурток «Вишиванка» 4 144 4 144 

2.  Науково-технічний 
    

 
Гурток «Попелюшка» 4 144 4 144 
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Фотогурток «Світанок» 4 144 4 144 
 

Гурток «Модниця» 4 144 4 144 

3.  Еколого-
натуралістичний: 

    

 
Гурток «Юний натураліст» 4 144 4 144 

 
Гурток «Біологічний 
калейдоскоп» 

4 144 4 144 

4. Соціально – 
реабілітаційний  

    

 
Гурток «Повір у себе» 4 144 4 144 

5. Гуманітарний:  
    

 
Гурток раннього розвитку 
дитини «Малятко» 

8 288 9 324 

Гурток раннього розвитку 
дитини «Сонечко» 

8 288 8 288 

Гурток раннього розвитку 
дитини «Пізнайко» 

8 288 
  

 
Гурток раннього розвитку 
дитини «Мозаїка» 

8 288 8 288 

 
Гурток «Just English» 4 144 4 144 

 
Гурток з вивчення англійської 
мови «Merry English» 

4 144 4 144 

 
Гурток з вивчення англійської 
мови «Quick minds» 

4 144 4 144 

 
Гурток німецької мови 4 144 4 144 

 
 
 
 

Творчі об’єднання основного рівня 
за напрямами позашкільної освіти 

  
Напрям 
діяльності 

Кількість годин 
на 
тижд
ень 
1-й 
рік 
навч
ання 

всь
ого 
за 
рік 

на 
тижд
ень 
2-й 
рік 
навч
ання 

всь
ого 
за 
рік 

на 
тижд
ень 
3-й 
рік 
навч
ання 

всь
ого 
за 
рік 

на 
тижд
ень 
4-й 
рік 
навч
ання 

всь
ого 
за 
рік 
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1. Художньо-

естетичний  
Народний 
хореографічн
ий ансамбль 
«Радість» 

6  

216  

6 216 6 216 6 216 

 
Зразковий 
хореографічн
ий колектив 
«Грація» 

4 144 6 216 6 216 6 216 

 
Хореографічн
ий гурток 
«Діамант» 

4 144 4 144 4 144 4 144 

 
Хореографічн
ий гурток 
«Фенікс» 

4 144 4 144 4 144 4 144 

 
Зразковий 
вокальний 
колектив 
«Веселочка» 

4 144 4 144 6 216 6 216 

 
    Вокальна 

група    «Черр
і.беррі» 

4 144 6 216 6 216 6 216 

 
Гурток 
академічного 
співу 

4 144 4 144 6 216 6 216 

 
Гурток 
вокального 
співу 
«Водограй» 

4 144 4 144 4 144 4 144 

 
Гурток«Вокал
ьний спів» 

4 144 4 144 4 144 4 144 

 
Гурток 
фітнесу 
«Гармонія» 

4 144 4 144 4 144 4 144 

Творча студія  
«Чабрець» 

4 144 6 216 6 216 6 216 

Зразкова 
студія 
образотворчої 
діяльності 
«Райдуга» 

4 144 4 144 6 216 6 216 

 
Гурток 
«Академія 
Олівця» 

4 144 4 144 6 216 6 216 

 
Гурток 
«Чарівний 
пензлик» 

4 144 4 144 4 144 4 144 
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Гурток 
«Образотворч
е мистецтво» 

4 144 4 144 4 144 4 144 

 
Образотворчи
й гурток 
«Талант» 

4 144 4 144 4 144 4 144 

 
Гурток 
бісероплетінн
я «Фантазія» 

 

4 144 4 144 
    

 
Гурток 
«Ляльковий 
театр» 

4 144 4 144 
    

 
Гурток 
«Вишиванка» 

4 144 4 144 
    

 
Гурток 
черлідингу 
«The best» 

4 144 4 144 
    

2.
  

Науково-
технічний 

        

 
Гурток 
«Попелюшка» 

4 144 4 144 
    

 
Гурток 
фотографії 
«Світанок» 

4 144 4 144 
    

3. Еколого-
натуралістич
ний: 

        

 
Гурток 
«Юний 
натураліст» 

4 144 4 144 
    

 
Гурток 
«Біологічний 
калейдоскоп» 

6 216 
      

4. Соціально – 
реабілітаційн
ий 

        

 
Клуб «Лідер» 4 144 4 144 

    

5. Гуманітарни
й 

        

 
Гурток 
журналістськ
ої 
майстерності 
«Слово» 

4 144 4 144 
    

 
Телевізійна 
майстерня 

6 216 6 216 
    

 
Гурток «Just 
English» 

4 144 4 144 
    

 
Гурток з 
вивчення 

4 144 4 144 
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англійської 
мови «Merry 
English»  
Гурток 
німецької 
мови 

4 144 4 144 
    

 
Літературний 
гурток 

6 216 6 216 
    

 
Творчі об’єднання вищого рівня 
за напрямами позашкільної освіти 

  
Напрям 
діяльності 

Кількість годин 
на 
тижд
ень 
1-й 
рік 
навч
ання 

всь
ого 
за 
рік 

на 
тижд
ень 
2-й 
рік 
навч
ання 

всь
ого 
за 
рік 

на 
тижд
ень 
3-й 
рік 
навч
ання 

всь
ого 
за 
рік 

на 
тижд
ень 
4-й 
рік 
навч
ання 

всь
ого 
за 
рік 

1. Художньо-
естетичний: 
Народний 
хореографічни
й ансамбль 
«Радість» 

9 324 9 324 9 324 9 324 

 
Зразковий 
хореографічни
й колектив 
«Грація» 

6 216 6 216 6 216 6 216 

 
Гурток фітнесу 
«Гармонія» 

4 144 4 144 4 144 4 144 

 
Зразковий 
вокальний 
колектив 
«Веселочка» 

6 216 6 216  6 216 6 216 

 
Зразкова 
студія 
образотворчої 
діяльності 
«Райдуга» 

6 216 6 216 6 216 
  

 
Гурток 
«Образотворче 
мистецтво» 

6 216 6 216 
    

 
Творча студія 
«Чабрець» 

6 216 6 216 
    

 
Гурток 
бісероплетіння
«Фантазія»  

6 216 6 216 
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Гурток 
«Ляльковий 
театр» 

6 216 6 216 
    

 
Гурток 
«Вишиванка» 

6 216 6 216 
    

2.  Науково-
технічний: 

        

 
Гурток 
«Попелюшка» 

6 216 6 216 
    

 
Гурток 
фотографії 
«Світанок» 

4 144 
      

3. Соціально – 
реабілітаційн
ий 

        

 
Клуб «Лідер» 6 216 6 216 

    

4.  Гуманітарний 
        

 
Гурток 
журналістської 
майстерності 
«Слово» 

4 144 
      

 
Гурток з 
вивчення 
англійської 
мови «Merry 
English» 

6 216 6 216 
    

 
Гурток «Just 
English» 

6 216 6 216 
    

5. Дослідницько
-
експеримента
льний  

        

 
- «Юний 
дослідник» 

6 216 6 216 
    

 
«Юний 
політолог» 

6 216 6 216 
    

 

Навчальний план закладу затверджується педагогічною радою, наказом 

директора. Відповідно до навчальних планів та навчальних  програм 

керівниками гуртків розробляються календарно-тематичні плани гуртків. 

 

7. Вимоги до здобувачів позашкільної освіти 
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За 2021-2022 навчальний рік  кількість дітей, охоплених гуртковою 

роботою в БДЮТ «Дивоцвіт» становила 2200 вихованців, це 22% від загальної 

кількості дітей шкільного віку міста. З них 450 дітей дошкільного віку, 862 

молодшого шкільного віку, 590 середнього, 298 старшого.  У закладі 

позашкільної освіти  сформовано 150 груп, 44 гуртки.  1285 дітей навчаються у 

85 групах  початкового рівня, 617 дітей у 43 групах основного рівня, 298 дітей у 

22 групах вищого рівня. 

 

№ Напрями роботи Кількість гуртків Кількість вихованців 

1 Науково - технічний 3 99 

2 Еколого - натуралістичний  2 45 

3 Художньо-естетичний 24 1324 

4 Дослідно- 

експериментальний 

2 20 

5 Соціально- реабілітаційний  2 36 

6 Гуманітарний 11 676 

 Всього 44 2200 

 

До початкового рівня в БДЮТ «Дивоцвіт» відносяться групи гуртків,  

творчих  об’єднань діяльність яких спрямована на загальний розвиток 

вихованців, виявлення здібностей та обдаровань, прищеплення інтересу до 

творчої діяльності. Навчальні програми гуртків цього рівня передбачають 

забезпечення загального розвитку дитини, оволодіння нею теоретичними і 

практичними основами творчої діяльності, створення умов для вибору творчої 

діяльності, адаптації вихованців, учнів, слухачів до позашкільної 

життєдіяльності. 

Всі навчальні програми гуртків розроблені терміном від 1 до 2-х років. 
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Тижневе навантаження в гуртках, групах та інших творчих об’єднаннях 

основного рівня першого та інших років навчання є мобільним і залежить від 

специфіки їх діяльності. 

До основного рівня відносяться групи гуртків,  творчих  об’єднань, які 

розвивають інтереси вихованців, учнів, дають їм знання, практичні уміння та 

навички, задовольняють потреби у професійній орієнтації. Діяльність таких 

гуртків передбачає створення умов для соціальної адаптації вихованців, учнів і 

слухачів у суспільстві, розвиток стійких інтересів до творчої діяльності, 

розширення і поглиблення професійних інтересів, вмінь і навичок, поглиблення 

теоретичних знань з різних напрямів позашкільної освіти. 

Вихованці, учні, які виявляють стійкі інтереси до конкретної творчої 

діяльності, зараховуються до гуртка, групи або іншого творчого об’єднання 

основного рівня навчання. Підставою для створення гуртка основного рівня 

може бути об’єднання вихованців, учнів, які виявили бажання надалі навчатися 

за обраним профілем. 

Навчальні програми гуртків, груп та інших творчих об’єднань цього рівня 

передбачають створення умов для розвитку творчої особистості, надання їй 

глибокої теоретичної та практичної підготовки, професійних вмінь і навичок і 

розробляються керівниками гуртків терміном від 1 до 4-х років. 

До вищого рівня відносяться групи гуртків,  творчих  об’єднань, які 

задовольняють інтереси і потреби здібних, обдарованих і талановитих 

вихованців у творчій, науково-дослідницькій роботі, профільній і професійній 

підготовці,  які виявляють активну життєву позицію, беруть участь в конкурсах, 

фестивалях, семінарах, майстер-класах. Велика увага приділяється 

профорієнтації обдарованих вихованців, індивідуальній роботі з ними. 

 Навчальні програми гуртків, груп та інших творчих об’єднань цього рівня 

розробляються керівниками гуртків терміном від 1 до 4-х років. 

 

8. Перелік освітніх компонентів, навчальних програм  
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Навчальні програми відповідно до навчального плану закладу – один із 

освітніх компонентів за напрямами та профілями позашкільної освіти. 

Навчальні програми гуртків, студій та інших творчих об’єднань визначають 

організацію освітнього процесу для досягнення очікуваних результатів 

навчання. 

Навчальні програми з позашкільної освіти розробляються із врахуванням 

законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту» та відповідно до 

Положення про позашкільний навчальний заклад, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 06.05.2001 № 433, Положення про порядок 

організації індивідуальної та групової роботи в позашкільних навчальних 

закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 

11.08.2004 № 651, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20.08.2004 за 

№ 1036/9635, типових навчальних планів, затверджених Міністерством освіти і 

науки України, листа ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» 

від 05.06.2013 № 14.1/10-1685 «Про методичні рекомендації щодо змісту та 

оформлення навчальних програм з позашкільної освіти». 

Освітній процес у БДЮТ «Дивоцвіт» здійснюється за навчальними  

програмами затвердженими педагогічною радою БДЮТ «Дивоцвіт»,   

погодженими  з  управлінням освіти і науки Бориспільської міської ради.  

 

 

 

 

Перелік навчальних програм  
 

№ Назва 
навчальної 
програми  

Ким затверджено, дата Керівник гуртка 
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1.   Навчальна програма з 
позашкільної освіти 
художньо-естетичного       
напряму 

«Хореографія» 

Затверджено - 

педрадою БДЮТ «Дивоцвіт» 

протокол №2 від 16.03.2020 

Погоджено -  

 науково – методичною радою 
міського методичного кабінету  
управління освіти і науки 
Бориспільської міської ради 

- протокол №6 від15.05.2020 

Хижна І.А. 

Мартиненко Л.В. 

Проневич Г.О 

Лопатко Т.П. 

Старовойтов 
В.Ю.(балетмейстер) 

Власенко В.М. 
(акомпаніатор) 

Перхайло Т.В. 

2.  Навчальна програма з 
позашкільної освіти 
художньо-естетичного 
напряму 

«Образотворче 
мистецтво» 

Затверджено-  

протокол №2 від 16.03.2020 

Погоджено - протокол №6 
від15.05.2020 

Лутфулліна А.В. 

Новак С.С.. 

3.  Навчальна програма  

з позашкільної освіти 
художньо-естетичного 
напряму 

«Академія олівця»  

Затверджено протокол №3 від 
25.08.2020–  

Погоджено- 

науково методичною радою центру 
професійного розвитку педагогічних 
працівників управління освіти і 
науки 

протокол №2 від 21.09.2020 

 

Петренко Ю.М. 

4.  Навчальна програма з  

образотворчої 
діяльності 

Затверджено-  протокол №4 від 

30.08.2018 

Погоджено - протокол №6 
від15.02.2019  

Петренко Т.В. 

 Навчальна програма з 
позашкільної освіти 
художньо-естетичного 
напряму «Образотворче 
мистецтво» 

Затверджено - 

 

протокол №2 від 16.03.2020 

Погоджено - протокол №6 від 
15.05.2020 

Вергун В.І. 

5.  Навчальна програма 
художньо-естетичного 
напряму «Образотворче 
мистецтво» 

Затверджено педагогічною радою 
БДЮТ «Дивоцвіт» 

Протокол №2 від 08.06.2021 

Ігнатьєва Т.М, 
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6.  Навчальна програма 

 гуртка  

з вокалу 

Затверджено педагогічною радою 
БДЮТ «Дивоцвіт» 

Протокол №2 від 08.06.2021 

Бурчак Є.І. 

Брова Т.В. 

Крастиченко В.В. 

 

 

7.  Навчальна програма 

Вокального колективу 

«Cherry – berry» 

 

Затверджено педагогічною радою 
БДЮТ «Дивоцвіт» 

Протокол №3 від 08.06.2021 

Вишняк О.О. 

 Навчальна програма 

 гуртка  

з вокалу 

Затверджено педагогічною радою 
БДЮТ «Дивоцвіт» 

Протокол №2 від 08.06.2021 

 

Григор'єва Д.В. 

8.  Навчальна програма з 
позашкільної освіти 
художньо-естетичного 
напряму «Естрадний 
спів» 

 

Затверджено педагогічною радою 
БДЮТ «Дивоцвіт» 

Протокол №3 від 31.08.2021 

Безрукова Т.М. 

 Навчальна програма 

 гуртка  

з вокалу 

Затверджено педагогічною радою 
БДЮТ «Дивоцвіт» 

Протокол №2 від 08.06.2021 

Махова Е.В. 

9.  Навчальна програма з 
позашкільної освіти 
художньо-естетичного 
напряму 

«Хореографічне 
мистецтво» 

Затверджено - 

протокол №2 від 16.03.2020 

Погоджено - протокол №6 
від15.05.2020 

 

Пилипчук Н.В. 

Пилипчук А.С. 

Марченко О.С. 

(акомпаніатор) 

 Навчальна програма з 
позашкільної освіти 
художньо-естетичного 
напряму 

«Хореографічне 
мистецтво» 

Затверджено - 

протокол №2 від 16.03.2020 

Погоджено - протокол №6 
від15.05.2020 

 

Назаренко Л.А. 
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 Навчальна програма з 
позашкільної освіти 
художньо-естетичного 
напряму з хореографії 

Затверджено - 

протокол №2 від 16.03.2020 

Погоджено - протокол №6 
від15.05.2020 

 

Петруня О.М. 

10.  Навчальна програма 

 з фітнесу  

«Гармонія» 

Затверджено – протокол №4 від 

30.08.2019 

Погоджено - протокол №2 
від12.09.2019  

Пилипчук А.С. 

11.  Навчальна програма 

 гуртка 

«Ляльковий театр» 

Затверджено педагогічною радою 
БДЮТ «Дивоцвіт» 

Протокол №2 від 08.06.2021 

Кубрак І.А. 

12.  Навчальна програма  

гуртка  

«Вишиванка» 

Затверджено педагогічною радою 
БДЮТ «Дивоцвіт» 

Протокол №2 від 08.06.2021 

Дунай О.М. 

13.  Навчальна програма 

гуртка 

«Фантазія» 

Затверджено педагогічною радою 
БДЮТ «Дивоцвіт» 

Протокол №2 від 08.06.2021 

Онуфрієнко О.І. 

14.  Навчальна програма 

з науково-технічного 
напряму 

«Арт-майстерня» 

 

Затверджено педагогічною радою 
БДЮТ «Дивоцвіт» 

Протокол №4 від 29.12.2020 

Бодашко О.Ю. 

15.  Навчальна програма  

творчої студії 
«Чабрець» 

Затверджено – протокол №1 від 
30.01. 2018 

Погоджено –  протокол №7 від 
22.02.2018 

Тименко Н.І. 

 

Тименко І.Т. 

 

16.  Навчальна програма 
студії театрального 
мистецтва «Mumbo 
jumbo» 

Затверджено педагогічною радою 
БДЮТ «Дивоцвіт» 

Протокол №3 від 31.08.2021 

 

Маренич Ю.С. 

17.  Навчальна програма 
«The best» 

Проходить апробацію в БДЮТ 
«Дивоцвіт 

Проневич Г.О. 
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18.  Навчальна програма 

 гуртка  

«Світанок» 

Затверджено – протокол №4 

30.08.2019 

Погоджено - протокол №2 від 
12.09.2019 

Кручинін С.В. 

19.  Навчальна програма 

гуртка 

«Попелюшка» 

Затверджено педагогічною радою 
БДЮТ «Дивоцвіт» 

Протокол №2 від 08.06.2021 

Лоскутова О.А. 

20.  Навчальна програма  
гуртка «Модниця» 

Затверджено педагогічною радою 
БДЮТ «Дивоцвіт» 

Протокол №2 від 08.06.2021 

Федорченко І.М. 

21.  Навчальна програма 
еколого 
натуралістичного 
напряму «Біологічний 
калейдоскоп» 

Затверджено педагогічною радою 
БДЮТ «Дивоцвіт» 

Протокол №3 від 31.08.2021 

Шелюк О.В. 

22.  Навчальна програма 
гуртка 

«Юний 

натураліст» 

Затверджено педагогічною радою 
БДЮТ «Дивоцвіт» 

Протокол №2 від 08.06.2021 

Рассоха В.В. 

23.  Навчальна програма 
гуртка «Пізнайко» 

Затверджено – протокол №4 від 

31.08.2017 

Погоджено - протокол №2 від 
14.09.2017 

Войціщук Н.А. 

Ілляш І.І. 

24.  Навчальна програма 

 гуртка  

«Малятко» 

Затверджено – протокол №4 від 

31.08.2017 

Погоджено - протокол №2 від 
14.09.2017 

Вишняк О.О. 

Губа І . М. 

25.  Навчальна програма 

 гуртка 

 «Сонечко» 

Затверджено  -  протокол №4 
30.08.2019 

Погоджено - протокол №2 від 
12.09.2019 

Артамкіна В.В. 

26.  Навчальна програма  

гуртка 

 «Мозаїка» 

Затверджено – протокол №4 

30.08.2019 

Погоджено -  протокол №2 від 
12.09.2019 

Перхайло Т.В. 
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27.  Навчальна програма 
телевізійної майстерні 
«Прев'ю» 

Проходить апробацію в БДЮТ 
«Дивоцвіт» 

Коляда С.П. 

28.  Навчальна програма 

з позашкільної освіти 

гуманітарного напряму 

«Слово» 

Затверджено -протокол №3 від 
25.08.2020–  

Погоджено- 

 науково методичною радою центру 
професійного розвитку педагогічних 
працівників управління освіти і 
науки 

протокол №2 від 21.09.2020 

 

Кручинін С.В. 

29.  Навчальна програма  

з позашкільної освіти 

гуманітарного напряму  

«Поетична сторінка» 

Затверджено -протокол №3 від 
25.08.2020–  

Погоджено- 

 науково методичною радою центру 
професійного розвитку педагогічних 
працівників управління освіти і 
науки 

протокол №2 від 21.09.2020 

 

Литвин В.М. 

30.  Навчальна програма  

гуртка з вивчення 
англійської мови 
«Мerry English» 

Затверджено педагогічною радою 
БДЮТ «Дивоцвіт» 

Протокол №4 від 29.12.2020 

Мазай Н.М. 

Корсун Т.О. 

(акомпаніатор) 

Марченко О.С. 

(акомпаніатор) 

Дідок А.В. 

31.  Навчальна програма 
гуртка з вивчення 
англійської мови «Just 
English» 

Затверджено педагогічною радою 
БДЮТ «Дивоцвіт» 

Протокол №2 від 08.06.2021 

Дячук В.О. 

Марченко О.С. 

(акомпаніатор) 

32.  Навчальна програма 
гуртка з вивчення 
англійської мови 
«Мerry English” 

Затверджено – протокол №4 від 
30.08.2018 

Погоджено - протокол №7 від 
15.03.2019 

Машкова М.В. 



27 
 

33.  Навчальна програма 
гуртка з вивчення 
англійської мови 
«Quick minds” 

Затверджено – протокол №4 від 
30.08.2019 

Погоджено- протокол №2 від 
12.09.19 

 

Степанець О.А. 

34.  Навчальна програма 
гуртка з вивчення 
німецької мови 
«Deutschals 
Fremdsprache» 

Затверджено – протокол №4 від 
30.08.2019 

Погоджено - протокол №2 від 
12.09.2019 

.Степанець О.А. 

35.  Навчальна програма 
Зразкового творчого 
об’єднання «Клуб 
«Лідер» 

Затверджено -  протокол №1 від 
15.01.2019 

Погоджено - протокол №6 
від15.02.2019 

Тименко Н.І. 

 

36.  Навчальна програма 

гуртка «Повір у себе» 

Затверджено педагогічною радою 
БДЮТ «Дивоцвіт» 

Протокол №2  від 08.06.2021 

Шуменко Л.Д. 

37.  Навчальна програма з 
позашкільної освіти 
еколого 
натуралістичного 
напряму «Юні 
дослідники 
біорізноманіття» 

«Схвалено для використання в ЗПО » 
(лист ІМЗОвід27.03.2019№22.1/12-Г-
142,протокол засідання науково-
методичної комісії з позашкільної 
освіти Науково методичної ради з 
питань освіти МОН від 15.03.2019 
№1)  

Рассоха В.В. 

38.  Навчальна програма 

 гуртка  

«Юний політолог» 

Затверджено педагогічною радою 
БДЮТ «Дивоцвіт» 

Протокол №2  від 08.06.2021 

Федорченко І.М. 

 Кількість навчальних 
праграм 

38   

 

9. Очікувані результати навчання здобувачів позашкільної освіти 

(ключові компетентності здобувачів освіти) 

БДЮТ  «Дивоцвіт» здійснює освітню діяльність, спрямовану на розвиток 

творчих здібностей дітей та учнівської молоді, здобуття ними первинних 

професійних знань, вмінь і навичок, необхідних для їх соціалізації, подальшої 

самореалізації та професійної діяльності. 
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Очікувані результати навчання здобувачів позашкільної освіти 

відображені в навчальних програмах з позашкільної освіти та направлені на 

формування компетентностей вихованців. 

Пізнавальні компетентності передбачають оволодіння поняттями та 

знаннями з різних галузей знань; основ характеристики явищ і процесів 

суспільного життя; набуття знань морально-психологічних якостей, способів 

організації змістовного дозвілля, розуміти, викладати і критично аналізувати 

інформацію, формулювати і розв'язувати пізнавальні задачі. 

Практичні компетентності передбачають формування різноманітних 

вмінь і навичок в різних областях;   оволодіння прийомами основних методик 

проведення досліджень; здатність реалізовувати та захищати свої права, 

орієнтуватися в соціальних відносинах, встановлювати зв’язки між подіями і 

явищами, формулювати, висловлювати та доводити власну думку, позицію.  

Творчі компетентності передбачають набуття досвіду власної творчої 

діяльності з різних галузей знань, розв’язання творчих завдань, здатності 

проявляти творчу ініціативу; розвиток дослідницьких здібностей, системного, 

просторового та логічного мислення, уяви, фантазії; потреби у творчій 

самореалізації та духовному вдосконаленні. 

Соціальні компетентності орієнтовані на досягнення високого рівня 

освіченості та вихованості; емоційний, фізичний, інтелектуальний розвиток; 

формування позитивних особистісних якостей (самостійність, наполегливість, 

працьовитість  тощо), ціннісного ставлення до себе та інших, вміння працювати 

в колективі; розвиток здатності до професійного самовизначення; творчого 

становлення; формування громадянської поведінки, патріотизму. 

Такі ключові компетентності як уміння вчитися, ініціативність і 

підприємливість, екологічна грамотність і здоровий спосіб життя, соціальна та 

громадянська компетентності можуть формуватися на заняттях гуртків усіх 

напрямів. Їх виокремлення спрямоване на формування в дітей та учнівської 

молоді здатності застосовувати знання й уміння у реальних життєвих ситуаціях. 
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Наскрізні лінії є засобом інтеграції ключових і загальнопредметних 

компетентностей, окремих предметів та предметних циклів. Усе це необхідно 

враховувати при формуванні освітнього середовища у закладі позашкільної 

освіти. Наскрізні лінії є соціально значимими, які допомагають формуванню у 

вихованців уявлень про суспільство в цілому, розвивають здатність 

застосовувати отримані знання у різних ситуаціях. 

Компетентності, здобуті за навчальними програмами позашкільної освіти, 

враховуються та визначаються на відповідному освітньому рівні. 

 
Освітня програма Будинку дитячої та юнацької творчості «Дивоцвіт» 

Бориспільської міської ради Київської області складена на виконання Закону 

України «Про освіту», статті 16 Закону України «Про позашкільну освіту», 

рішення педагогічної ради закладу з метою впровадження Державного 

стандарту, визначення напрямів діяльності та цільових орієнтирів освітнього 

процесу в 2022-2023 навчальному році. 
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